



భద్రాచలం సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ భద్రాచల జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా

'గ్యారంటీ'లపై నిలదీయాలి

- పాలన చేతగాని కాంగ్రెస్ పార్టీ కేసీఆర్ ను తిట్టడమే వనిగా పెట్టుకున్నాడు
- నేతల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ భద్రాచల జిల్లా అధ్యక్షుడు కాంతారావు

భద్రాచలం, మే 3: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓట్ల కోసం వచ్చే కాంగ్రెస్ నాయకులను ఆరు గ్యారంటీలపై నిలదీయాలని పిన్ పాక మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ భద్రాచల జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు పిలుపునిచ్చారు. పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన పార్టీ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, బూత్ కమిటీ ఇన్చార్జీల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అమలుకు సాధ్యమైన హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీతో నాలుగు నెలలుగా గోస పడుతున్నామని అన్నారు. ఎంపీ ఎన్నికల్లో మరోసారి మోసపోకుండా ఉండాలని అన్నారు. ఇందుకోసం బీఆర్ఎస్ ఓటు

బీఆర్ఎస్ మన ఇంటి పార్టీ..

- కారు గుర్తుకు ఓటిస్ 'నామా'ను అధిక మెజారిటీ గెలిపించాలి
- ఉపాధి హామీ పనుల వద్ద మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాల ప్రచారం



ఖమ్మంలో రూరల్ ఉపాధి హామీ కులీల వద్ద ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాల

ఖమ్మం రూరల్, మే 3: కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఢిల్లీ పార్టీలని, బీఆర్ఎస్ మాత్రమే మన ఇంటి పార్టీ అని, బీఆర్ఎస్ తరఫున ఖమ్మం ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న నామా నాగేశ్వరరావు కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించాలని పాత్రుల మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపాధి హామీ పాత్రులను నామా విజయవాసాని కాంగ్రెస్ బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బెల్లం వేణుగోపాల్, జడ్పీటీసీ యంపల్లె వల్లభాచారి కలిసి మండలంలోని మంగళగూడెం, తిలూ, గోళ్లపాడు గ్రామాల్లో శుక్రవారం విస్తృతంగా

ఖమ్మంలో 'నామా' గెలుపే లక్ష్యం

- 6, 8 తేదీల్లో ముదిగొండ, బోసకల్లులో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రోడ్ షోలు
- శ్రేణులు విజయవంతం చేయాలి: జడ్పీ చైర్మన్ లింగాం కమల్ రాజు



ముదిగొండలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్మన్ లింగాం

బోసకల్లు/ ముదిగొండ, మే 3: బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వర రావు గెలుపే లక్ష్యంగా నాయకులు, కార్యకర్తలను సమష్టిగా పని చేయాలని జడ్పీ చైర్మన్ లింగాం కమల్ రాజు కోరారు. శుక్రవారం బోసకల్లు మండల రావిసాతల గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చేలేలు మల్లికార్జునరావు నివాసంలో, ముదిగొండ మండల కేంద్రంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. నామా గెలుపును కాంగ్రెస్ పార్టీ విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలన్నారు. ముదిగొండలో ఈ నెల 8న ప్రచార సభ, బోసకల్లులో ఈ నెల 8న అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వర

- ఈ నెల 8వ తేదీ వరకు ఓటింగ్ ప్రక్రియ
- జిల్లాలో 865 మంది హోం ఓటింగ్ గుర్తింపు
- వయో వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు వెసులుబాటు
- ఉద్యోగులకు అందుబాటులో పోస్టల్ బ్యాలెట్
- పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోసం 1,163 కేంద్రాలు



భద్రాచల జిల్లాలో వృద్ధులతో హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహిస్తున్న ఎన్నికల సిబ్బంది

భద్రాచల జిల్లాలో, మే 3 (సమస్య తెలంగాణ): ఎన్నికల సందర్భం ఆదేశాల మేరకు 85 ఏళ్లు పైబడిన వృద్ధులు, దివ్యాంగులు, వయసురీత్యా ఆరోగ్య సమస్యలతో ఇబ్బంది పడుతూ పోలింగ్ కేంద్రానికి రావేని వారి కోసం 'హోం ఓటింగ్' కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. భద్రాచల కలెక్టర్ ప్రయోగ జిల్లావ్యాప్తంగా 50 రూట్లలో 41 కేంద్రాలను నియమించడంతో పాటు ఓటర్ల ఇంటికి వెళ్లి ఓట్లు వేయించారు. శుక్రవారం నుంచి ఈ నెల 8 వరకు హోం ఓటింగ్ జరగనున్నది. జిల్లాలో వృద్ధులు, దివ్యాంగులు

865 మంది ఉన్నట్లు గుర్తించారు. తొలిరోజు చర్ర ప్రాంతంలో హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియను విజయవంతంగా పూర్తి చేశారు.

కొత్త ఓటింగ్ అంకిత కార్యలు

పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవల కోసం కొత్త ఓటింగ్ అంకిత కార్యలు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. జిల్లావ్యాప్తంగా 78,890 మందికి కార్యలు ఇవ్వాలి ఉండగా.. ఇప్పటి వరకు 77,001 మందికి పంపిణీ చేశారు. జిల్లాలోని ఐదు నియోజకవర్గాల్లో ఆయా ఏజెంట్లు ఇప్పటికే మారుమూల గ్రామా

నమస్తే తెలంగాణ

ఖమ్మం

5 | ఖమ్మం, శనివారం 4 మే 2024 | KHAMMAM

మ(ఘ)న విజయాన్ని చరిత్రలో నిలుపుదాం

ఖమ్మం, మే 3: అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా జరుగుతున్న ఖమ్మం పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజల ఆశీర్వాదం, నాయకులు, కార్యకర్తల కృషితో సాధించబోయే మన విజయం చరిత్రలో నిలిపివేయాలని బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వర రావు అన్నారు. శుక్రవారం ఖమ్మం నగరంలోని బీఆర్ఎస్ భవన్ లో కాన్వెన్షన్ లోని వివిధ డివిజన్ల స్టాండ్ ఎన్నికల సన్మాన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ గెలుపులో కార్యకర్తల ప్రధానపాత్ర అన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు సమ



పార్లమెంట్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు

హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం

పార్లమెంట్ కార్యకర్తల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి 'నామా'

పార్లమెంట్, మే 3: శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైంది ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు విమర్శించారు. పార్లమెంట్లో శుక్రవారం జరిగిన పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కేసీఆర్ సారథ్యంలో పదేళ్ల కాలంలో అనేక సంక్షేమ పథకాల ప్రవేశపెట్టి పక్కన దీగ్గా అమలు చేసిందన్నారు. తెలంగాణను సస్యశామలం చేసి, రెండు పంటలు పండేలా చేసిన రాష్ట్రాన్ని అలవి



పనుల వివరాలు తెలుసుకుంటున్న ఐటీడీఏ పీవో ప్రతీకఙ్గెన్

సర్కారు బదులలో సకల సౌకర్యాలుండాలి

- పాఠశాలల ప్రారంభం నాటికి పనులు పూర్తి కావాలి
- బూర్గంపహడ్ పర్కూటనలో ఐటీడీఏ పీవో ప్రతీకఙ్గెన్

బూర్గంపహడ్, ఏప్రిల్ 3: విద్యాసంవత్సరం ప్రారంభం నాటికి గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షుర్యంలో నడిచే ఆశ్రమ పాఠశాలలు, వసతి గృహాల్లో సకల సౌకర్యాలు కల్పించాలని భద్రాచలం ఐటీడీఏ పీవో ప్రతీకఙ్గెన్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం బూర్గంపహడ్ లోని ఎస్టీఐఎస్ ఆశ్రమ పాఠశాల, వసతి గృహాన్ని సందర్శించిన ఆయన తరగతి గదుల్లో వసతులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జూన్ 12వ వారం ముందే పాఠశాలల్లో ఏమైనా మరమ్మత్తులు ఉంటే పూర్తి చేయాలన్నారు. సంచలిత బ్యాంకులకు శుభ్రంగా ఉంచాలని, వసతి గృహాల్లో విద్యార్థులకు సరిపడా బెడ్లు ఉంచాలని, ప్రహారీలకు సున్నం వేయించాలని స్పష్టం అప్పీ సర్, డీటీఆర్ వేంకటేశ్వర్ శ్రీనివాస్ను ఆదేశించారు. ఆశ్రమ పాఠశాల, వసతి గృహం హెచ్ఎం పద్మావతి, ఉపాధ్యాయుడు రమేష్ పాల్గొన్నారు.

ఏనుగుల రాకేకరెడ్డికి ఎమ్మెల్సీ చాన్స్

హనుమకొండ, మే 3: వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ పట్టణాధ్యక్షుల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా ఏనుగుల రాకేకరెడ్డికి ఆవకాశం దక్కింది. ఈ విషయాన్ని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ శుక్రవారం సాయంత్రం ప్రకటించారు. ఇక్కడ ఎమ్మెల్సీగా ప్రాతినిధ్యం వహించిన పల్నా రాజేంద్రరెడ్డి జనగామ ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నిక కావడంతో ఉప ఎన్నిక అనివార్యమైంది. ఇందుకుగాను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఇప్పటికే షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. నల్లగొండ కలెక్టర్ ఈ



ఖమ్మం సన్మాన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి అజయ్, చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నామా, నర్సిరాజు, తాతా మధు

- వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ 'పట్టణాధ్యక్షుల' అభ్యర్థిగా ఎంపిక
- ప్రకటించిన బీఆర్ఎస్ అధినేత
- నెల 2న ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయగా ఆది రోజు నుంచి 9 వరకు నామినేషన్లు స్వీకరించనున్నారు. అధికారులు వెల్లడించిన తుది ఓటర్ జాబితా ప్రకారం పట్టణాధ్యక్షుల నియోజకవర్గంలో మొత్తం 4,61,806 మంది ఓటర్లు ఉండగా.. వీరిలో మహిళా ఓటర్లు 1,74,794 మంది, పురుషులు 2,87,007 మంది, ట్రాన్స్ జెండర్లు ఐదుగురు ఉన్నారు.
- బీఆర్ఎస్ గెలుపులో నాయకులు, కార్యకర్తల ప్రధానపాత్ర కావాలి
- కేసీఆర్ నాయకత్వంలో వందేళ్ల అభివృద్ధిని పదేర్చుకోవాలి
- ఖమ్మం పార్లమెంటు స్థానాన్ని గెలిచి అధినేత కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇద్దాం
- కాంగ్రెస్ పై ప్రజల్లో ఉన్న వ్యతిరేకతను ఈ ఎన్నికల్లో ప్రతిబింబంపజేయాలి
- బీఆర్ఎస్ సన్మాన సమావేశంలో ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు



ఖమ్మం సన్మాన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి అజయ్, చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నామా, నర్సిరాజు, తాతా మధు

స్ట్రీగ్ కృషి చేయాలని కోరారు. పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణలో కేసీఆర్ సారథ్యంలో కేవలం చందేడ్లలోనే వందేడ్ల అభివృద్ధిని సాధించుకున్నామన్నారు. ఇటీవల జరిగిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ చేసిన ఉపశాపాలు, అమలు చేయకపోయిన ప్రజల సమ్మతి నిలుపునా మోసపోయారని అన్నారు. సంక్షేమ పథకాల అమలుకావాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ గెలుపు కాంగ్రెస్ గుణపాఠం కావాలన్నారు. మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఖమ్మం ప్రజలు చరిత్రను తిరగరాసుకున్నారని అన్నారు. నామా గెలుపు కోసం ప్రతి బూత్ లెవెల్ కమిటీ సభ్యులు గడపగడప పకా వెళ్లి ఓట్లను అభ్యర్థించాలన్నారు. నామాకు ఖమ్మం నియోజకవర్గంలోనే అత్యధిక మెజారిటీ వస్తుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే

'నామా' గెలుపు కోసం ఇంటింటి ప్రచారం

బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు గెలుపును కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శుక్రవారం సత్కృతితో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. 9వ వార్డులో ఇంటింటికి వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి నామాకు భారీ మెజారిటీ గెలిపించాలని ఓట్లను అభ్యర్థించారు. -సత్కృతి టీవీ, మే 3

గ్రామీణులకు 'ఎమ్మెల్సీ'కి రెండో రోజు ఐదుగురు నామినేషన్

నల్లగొండ, మే 3: వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ పట్టణాధ్యక్షుల నియోజకవర్గ శాసన మండలి ఉప ఎన్నికల్లో భాగంగా శుక్రవారం రెండో రోజు ఐదుగురు అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా చింతలపాటి సునీల్ (శ్రీ నాగ్ మల్లన్న) 2 సిట్లు, ఆలియన్ డి.మోశ్రేణి రీపాస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా ఈడ శేష రిరావు 1 సీట్, తెలంగాణ సకల జనుల పార్టీ అభ్యర్థిగా నందిపాటి జానయ్య 1 సీట్, స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా మాడకపెద్ది వెంకటేశ్వర్ 1 సీట్, చాలికి చంద్రశేఖర్ 2 సిట్ల నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. వీరు నల్లగొండ కలెక్టరేట్ లోని రిటర్నింగ్ అధికారి అమరగంగా లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఆయన తరం వల్లభ గ్రామంలోని అంతర్జాతీయ చెక్ పోస్టును పరిశీలించారు. నిబంధనల ప్రకారం వాహనాలను తనిఖీ చేయాలని మధ్యం, నగదు తరలింపుకుండా కచ్చితమైన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురిచేసే ఏర్పాట్లను తరలింపినా వాటిని సీట్ చేయాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ నెల 9 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ జరుగుతుంది. 10న ప్రకటన, 13న ఉపసంహరణ ఉంటుంది.

బ్యాలెట్ యూనిట్ల ర్యాండ్ మెజిస్ట్రేట్ పూర్తి

రాజకీయ పార్టీ నాయకుల సమక్షంలో ప్రక్రియ: భద్రాచల కలెక్టర్ ప్రయోగం

భద్రాచల కలెక్టరేట్, మే 3 (నమస్తే తెలంగాణ): జిల్లాకు కేటాయించిన బ్యాలెట్ యూనిట్ల ర్యాండ్ మెజిస్ట్రేట్ ప్రక్రియ పూర్తి చేసినట్లు భద్రాచల జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ప్రయోగం చెప్పారు. శుక్రవారం కొత్తగూడెంలోని ఆర్డీ కార్యాలయంలో ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాకు కేటాయించిన 1,931 బ్యాలెట్ యూనిట్లకు రెజిస్ట్రేషన్ పూర్తి చేయడం సమర్థవంతం. ఐసపాక నియోజకవర్గానికి 312, ఇద్దం 302, కొత్తగూడెం 632, అశ్రావరపేట 460, భద్రాచలం

మున్నేరు కరకట్ట పనులపై మంత్రి తుమ్మల సమీక్ష

ఖమ్మం, మే 3: ఖమ్మం నగరంలో మున్నేరు కరకట్ట పనులపై మంత్రి తుమ్మల సమీక్ష చేశారు. మున్నేరుకు ఇరువైపులా గోడలు నిర్మించుకున్న వారితో ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తవాలి అనేది తెలుసుకోవాలని మంత్రి తుమ్మల అన్నారు. పాతేరు, ఖమ్మం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పోస్టల్ బ్యాలెట్ కేంద్రాలను శుక్రవారం ఆయన పరిశీలించారు. రాజకీయ పార్టీల ఏజెంట్ల పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియ గురించి వివరించారు. త్వరితగతిన ఓటింగ్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని మంత్రి తుమ్మల అన్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ పత్రాలు, రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలు నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియ ప్రారంభం: ఖమ్మం కలెక్టర్

ఖమ్మం, మే 3: ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో శుక్రవారం నుంచి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది, ఈ నెల 8వ తేదీ వరకు కొనసాగనున్నది. రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ పీవీ గౌతమ్ తెలిపారు. శుక్రవారం స్థానిక సహకారసంగఠంలో హోం ఓటింగ్ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 85 ఏళ్లు పైబడిన, దివ్యాంగులు, పోలింగ్ కేంద్రానికి రావేని వారికి ఇంటిపట్టణం వచ్చి బ్యాలెట్ పత్రాన్ని ఓటుపాత్ర కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లాలో మొత్తం 2,504 ఓటర్ల నుంచి 12డి డ్యూరా దరఖాస్తు స్వీకరించి పోస్టల్ బ్యాలెట్ డ్యూరా బీటింగ్ చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఏరోజాకారోజు పోలైన్, పోల్ కాన్ పోస్టల్ బ్యాలెట్లను సంబంధిత సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారికి అందజేస్తారని, సహాయ